

平成19年4月27日（香川県報第9434号）香川県告示第277号中訂正

2ページ	誤	17の2～56 略
	正	18～60 略
〃	誤	57 善通寺市道生野山南1号線
	正	61 善通寺市道生野山南1号線
〃	誤	58 善通寺市道生野原線
	正	62 善通寺市道生野原線